



Орган Русско-Хрустального горняка и района ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 41 (4878)
МАРТ
29
СРЕДА
1950 г.
20 год издания.
Цена 20 коп.

Подготовить все условия к органичному началу нового сезона торфодобычи—значит успешно решить задачу не только выполнения, но и перевыполнения производственного плана, дать стране качественное топливо.

Организовано начать сезон торфодобычи!

Торфопредприятия нашего района стоят накануне открытия сезона добычи торфа. На Гусевском торфопредприятии, на торфопредприятии Тасиский Бор и Павлово-Косовском кусте подготовка приходится к трем условиям: устранению недостатков производственного оборудования, приходится в культурный вид обожжания работ, культурные отходы подготавливать в столах, в бубетах, в организации торговли.

Материалы с мест говорят, что все подготовительные работы на торфопредприятии сегоднешнего года проведены лучше, чем в прошлом году, однако имеется еще целый ряд недостатков в организации быта, культурного обслуживания рабочих. Не все еще сделано в порядке в столах, в торговле. Эти участки работы имеют огромное значение на выполнение производственной программы с первых дней нового сезона, на выработку действительного социалистического соревнования среди коллектива торфяников за досрочное выполнение сезонного плана.

Сегодня в своей газете мы даем материал, характеризующий стеньги подготовки Гусевского торфопредприятия и предприятия Тасиский Бор к сезону добычи торфа.

Лучше обслуживать торфяников торговлей

Работники Гусевского Торфодобыча, готовясь к сезону добычи торфа, гораздо лучше поставили работу розничной торговой сети и общественного питания по сравнению с прошлым годом. Квартальный план товарооборота уже на 25 марта был перевыполнен на 57 тысяч рублей.

Большая работа проведена по ремонту хлебозеркари и столовых летнего типа. Столовые в основном обеспечены пылью и качественной посудой.

Но все же имеются серьезные недостатки, которые могут являть и быть помехой и в торговле, и в работе организации общественного питания. Не удовлетворены еще полностью штат обслуживающего персонала при столовых (обширный, уборщиков), их недостаток до 20 человек. Недостаток и посуды: тарелек 745 штук, ложек столовых и графинов для питьевой воды.

Магалам на производственном участке № 9, где будут сосредоточены основные рабочие, список мал, не приспособлен для культурного обслуживания покупателей. Вызывает острая необходимость постройки нового магазина со складским помещением и землей. Здесь также должен быть разрешен вопрос о постройке хлебозеркари хотя бы временного порядка.

Требует частичного ремонта магазина № 8. В торговле имеются место неровное, удовлетворенность спроса покупателей на кобальцевые изделия, работников, например 2-го и 3-го сортов. В магазинах должны быть вывешены и пломбированы мясы, торчины, узусы и др. товары первой необходимости.

Сейчас уже необходимо подумать к сезону торговле мясными, мясом и мороженым. Наметьте для этого торфяники точки и установите торговые аппараты, а также организовать торговлю с лотков, обслуживая рабочих по месту работы.

Н. Палачев.

Подготовка к сезону — в центре внимания партийной организации

Подготовкой к новому сезону торфодобычи партийная организация Гусевского торфопредприятия начала еще заниматься в августе прошлого года. На обсуждении партийных собраний ставились вопросы разнообразного содержания, как, например, об организации работы слесей, о состоянии и мерах улучшения производственной работы, о подготовке к сезону жилищных и культурных зданий и другие. Добившись выполнения своих решений, партийная организация решила ряд важнейших задач и приступила к сезону 1950 года.

Много внимания было уделено на заключение договоров с отъезжающими работниками в отпуски, по организации рабочей смены был выделен партийный день.

В ходе подготовки к выборам в Верховный Совет СССР в честь третьей областной партийной конференции на торфопредприятии было развернуто социалистическое соревнование и намного улучшена агитационно-массовая работа среди рабочих. В результате коллектив полностью справился с выполнением производственного задания. Например, план по вывозке торфа до февраля и первую половину марта был перевыполнен.

Выполнили торфопредприятие на 20 дней раньше срока

и монтаж основного оборудования. Члены, где начальниками т. г. Крайн, Якин, Котов. Потребности вымолвили план от 140 до 150 процентов.

К 1 мая 1950 года будет закончено строительство клуба на Центральном поселке. Следует отметить некоторую небрежность в подготовке к сезону некоторых партийных организаций. Хотя по 3 и 6 производственных участкам после выборов в Верховный Совет СССР некоторые организации и заключили до 40 человек агитаторов, однако агитационно-массовая работа среди рабочих резко ослаблена. Агитаторы в бригадах и обожжаниях прекратили работу с рабочими.

В ходе подготовки к выборам в Верховный Совет СССР не исключены вопросы о подготовке участков к новому торфосезону и мирально с недостатками, не исключая их. Руководители — коммунисты не придерживаются к постановке докладов и докладов среди рабочих.

Эти недостатки в партийной работе безусловно имеют свое отражение на более успешную подготовку Гусевского торфопредприятия к сезону 1950 года.

Григорьев, инструктор РК ВКП(б).

Создают лучшие условия для рабочих

Производственный план 1950 года по сравнению с прошлым годом по добыче, стеньги и уборке торфа Гусевскому торфопредприятию значительно увеличен. От коллективного руководства и партийной организации требуется тщательным образом подготовить предприятие к сезону.

В течение последнего квартала прошлого года и первого квартала текущего года по торфопредприятию была проведена большая работа по ремонту, монтажу технологического оборудования, в результате чего механизмы к работе в основном готовы к сезону.

Были отпущены значительные средства для ремонта и нового строительства жилищ и культурно-бытовых помещений. Отремонтировано 30 общежитий и до 10 культурно-бытовых учреждений. вновь строится клуб на 200 мест и построено два красных уголка на производственных участках. Выпущено отремонтировано 10 машин с затратами в 42 тысячи рублей.



На Гусевском торфопредприятии идет активная работа по ремонту и строительству культурно-бытовых зданий к открытию нового сезона. Вырастают новые двухэтажные дома на 12 и 16 квартир и общежития.

В текущем году на предприятии началось строительство одного 12 квартирного дома, двух общежитий, двух красных уголков зимнего типа, которые будут сдавать в эксплуатацию к началу сезона.

На снимке: 120-местное общежитие на I поселке, сдавшее в эксплуатацию в декабре 1949 года.

Организовано вступаем в сезон добычи торфа

Торфопредприятие Тасиский Бор в предстоящий сезон добычи торфа должно решить серьезную задачу—выполнить план досрочно и дать стране качественное и дешевое топливо.

Для выполнения этой задачи партийная организация торфопредприятия вопрос подготовки к сезону слушала на заседании бюро и партийном собрании. Работники коллектива дали партийно-массовую работу среди рабочих торфяников, занятых на добыче, стеньги, уборке и вывозке торфа.

Утверждено 40 человек агитаторов по общежитиям и бригадам, выделено постоянное количество жандармов и журналистов. На Доске Почета вывешиваются лучшие рабочие предприятия, а на досках показателях, которые установлены на каждой точке работы, своевременно отображаются производственные показатели вывозки плана бригад, ац дневной работы.

К сезону торфодобычи хорошо подготовлены столовая, баня, клуб. В клубе через день демонстрируются кинофильмы, имеется духовой оркестр, дружка художественно-самодеятельности. Переход организации на национальные концерты. Для приема рабочих подготовлены и общежития. Они оформлены наглядным агитационным материалом, портретами, лозунгами. В каждом общежитии имеется радио.

В подготовке производственного обслуживания к сезону особенно отличился сесарь М. М. Емельян, товарищ А. Н. Галашин и В. А. Дмитриев, они вывезли производственные порчи от 156 до 200 процентов.

Товарищ к сезону и карты бригадиров. Для повышения их технических знаний на торфопредприятии организован десятидневный семинар.

Коллектив торфопредприятия Тасиский Бор уверенно и организованно вступает в сезон добычи и в социалистическое соревнование, полон решимости перевыполнить план, досрочно вывезти торфа и по количеству, и по качеству.

А. Шаповал, секретарь партийной организации.

Выполнили план первого квартала

Коллектив Уршельского стекольного завода на себя обязалось выполнить производственный план первого квартала к 15 мая открытия третьей областной партийной конференции.

О своей производственной победе рапортуют рабочие, инженеры и техницисты торфяники и служащие завода «Укрепление».

Свое обязательство уршельцы выполнили с честью и 26 марта план первого квартала дан в разрезе план, превышающих план и по валовому выпуску и в натуре.

Коммунисты. Они также досрочно выполнили производственную программу 1-го квартала.

Письма в редакцию

Выявлены большие недостатки

Проверка готовности колхоза «Совет Ленина» Нездолгового
 Известно, что колхоз «Совет Ленина» Нездолгового совхоза к весеннему сезону выдал много недостатков. Так, например, в хозяйствах 3-го сектора сельхоз. и 0,9 центнера семян клевера, в то время, как в 6 гектарах лежит не матурный клевер. При наличии 7 лошадей средней породы из одного балла тадам выдалось лишь одно возово, да и то не вышло. Выслено около 500 воево всего 1400. Заготовку травы не произвели, а что и запланировано выслено на поля 150 тонн. На 30 центнера минеральных удобрений пока не завезено ни грамма.

О столовой и грубых оприках

В столовой в 9 часове Гусевского горфорпозитивного техникума не было трех задолжков, но дело об этом уже упомянуто. В настоящее время в буфете хорошие закуски совершенно отсутствуют, поэтому только один карьерный стол, да старые сигареты. Закусками буфетом Кареева и Карманова, профессионалы, едят никогда не одевает спецодежды, а работает в пальто. Кроме того, в буфете и в столовой, иногда не выдерживают, если вы замечаете в буфете или в столовой, что кто-то из персонала ест, попросите его выйти. С Кареевым С. Рабаков ответит: «Чай еще не готов, а чайник, если есть, не выключен. Если у вас в столовой обед себя старый врач Карманов, который выслено поделом Карманова, потому что в своем поступке остается с преубеждением, разговаривает грубыми окриками».

3 февраля Карманова отлучили с кухни многообразиями выдал картофель. На вопрос почитатель: «Почему вы выдаете непорядный картофель» — она ответила: «Получается, что в моем картошке, можно столовую не посыпать?». Т. ГИНСОУ.

Лучше обстоит дело с сельхозодеждами инвентарем. Колхоз полностью отремонтировал плуги и бороны, перебрал весь инвентарь, выдал 3 плуга перепахивающим, плуготрону, конюши и борону, соломоверту, кольца и сбору отремонтированы. Лошадп на весенние работы обеспечен хорошим сеном в количестве 43 декут. и центнерами.

Расширенное заседание правления колхоза с активом по результатам обследования работы приняло решение бороться с выявленными недостатками.

Л. Конратер.

Телеграммы ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Звенный вывалок
 В Западной Германии создается боинская тайная полиция, являющаяся не чем иным, как разведывательным отделом.

(Из газет)



4 февраля Карманова отлучили с кухни многообразиями выдал картофель. На вопрос почитатель: «Почему вы выдаете непорядный картофель» — она ответила: «Получается, что в моем картошке, можно столовую не посыпать?». Т. ГИНСОУ.

Следз как минимум 5 апреля. В заключительном реценз. Ледия приказ следствия инвентарь все свое само, дисциплинированный, вверено на восстановление зем. хозяйства страны. Но исключ. партия приносило, иррегулярно работу по выполнению решений IX съезда. Панская Кларина, выполняла долж. инструктора по заводу на Советской Союз. Начальс третий полк Антаны, закончившие все три года партийных интервентов.

И только с 1921 года да основательно экономическим политиком на руководством Ледия и Сталина начались восстановление и развитие нашего хозяйства.

Великий Ленин говорил на IX съезде: «Мы знаем, что каждый рабочий имеет равные права с остальными в нашей стране. Выходя на работу, он имеет смелость смотреть рабочим всех стран, ожидая наших слов!» (Там же, стр. 130).

Эти слова особенно сильно звучат и сейчас. И каждый день приносит нам все новые и новые победы. Победы Советской России над фашистским и империалистическим миром в борьбе за мир, демократию и социализм. В этой борьбе наша великая Россия идет во главе всего прогрессивного человечества.

А. ГИДИН.

Раскрытие гоминдановских террористических организаций в Шанхае

ШАНХАЙ. Как передает агентство Синьхуа, накануне освобождения Шанхая гоминдановские власти обнаружили большое число польтовых групп для подрывной деятельности в этот самый период его освобождения. Руководители гоминдановского гестапо Лю Жень-фу поручил освобожденным полицией и полиции Цзя-хуа организовать «особый центр Цзяна» и в oluşturümlü gr üpsü, так называемую «аппаратурную народную антикоммунистическую армию», самозовущую себя «освободительной контрреволюционной деятельностью. Благодаря зверствам действиям этой групп, безопасности и информации, выходящих из заведений, за последние несколько месяцев были раскрыты и уничтожены около 40 других подобных тайных организаций».

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Весенние каникулы в школах

Заключилась предпоследняя четверть учебного года в школах. Наступали дни весенних каникул школьнику. Вместе с каникулами начались традиционные занятия детских пионерских организаций. В неделю детской книгодежки быть широко завершено продажу книги и ее роль в коммунистическом воспитании молодого поколения, должны быть раскрыты богатства и глубина идейного содержания советской детской литературы и привлечено внимание родителей и широких кругов общественности к работе детских и школьных библиотек.

Что будет сделано в «неделю детской книги» в нашем городе?

Во всех школах и городских детских библиотечных организациях выставки произведений советских детских писателей. На тему «Мой любимый писатель», «Мой любимый писатель», «Моя любимая писательница» проводятся выставки учащихся семилетних и средних школ через местные радиостанции.

Отдельные учителя городских школ выступят по радио с до-

Неделя детской книги

С 29 по 31 марта по инициативе Комитета Детской книги проводится «Неделя детской книги», в которой юные читатели и школьники наче города начинают углубленную подготовку к следующему году изданию.

Молодые читатели-участники мероприятий программ городской детской библиотечной организации.

IX съезд большевистской партии

29 марта исполняется 50 лет со дня открытия IX съезда большевистской партии.

Это было время, когда советская страна, разгромив империализм и держава получила непродолеваемые перемены.

Иностранцы Англии, Франции и Италии, убежденные в неизбежности советской власти, были вынуждены принять решение о признании Советского Союза Россией.

Перед нами оставалась оманная выдвинутая со стороны империализма восторгов Польши, интервенция против Советской России в Даниию Восточной, в Закавказье и Крыму, однако страна Советов уже могла в этот период сделать большуя дела на хозяйственном строительстве.

Независимо до открытия IX съезда товарищи Сталин как председатель ЦК РКП(б) установив на IV конгрессе КИ(б) Ураками. В начале по экономической политике он указывал, что дозвуж партия, «все да вперед», осуществившая в Ленинград да положительные результаты, что на повестку дня теперь выдвинуто аграрное воззуж. Целью народного хозяйства», Это значило: — говорить то в а р и н, что в настоящее время прострость все нашу созидательную работу на новый, хозяйственный, несомненно, более высокие силы борются на матерку хозяйства» (И. В. Сталин, Сочинения, стр. 520).

Еще до IX съезда партия при-

Вотрча с участником Цусимского боя

Недавно в деконном зале клуба им. Ленина состоялся встреча членов Добровольного общества помощи бойцам Цусимского боя фоту фабрика «Красный Профтрикер» со старыми большевиком морском старшиной стаником Цусимского боя тов. А. А. Колотушиными.

Тов. Колотушин поведал свое воспоминания о служении в старом русском флоте, о Цусиме, о бездарном офицере, о злоею програмгии Цусимской бой. Морские дегерации достигли своего пика в тяжелой жизни матросов и их извратительном труде, о плачущей дисциплине и безразличии извратителей офицеров над матросами.

Давне Т. Колотушин оставившись на своем законном с пашателе Нисонимов-Прибоес в японскую армию, и вернется к себе в последние годы. Тов. Колотушин рассказывает также о своей молодой работе в рядах большевистской партии, об Октябрьской революции, о призыве молодежи укрепить ряды ДОСФЛОТ, готовить себя к будущей работе в составе Воинско-Морского Флота.

Затем выступил отпуском моряк старшина Т. Малшев, который рассказав о своем Воинско-Морском Флоте, представил огромную силу на наших морских границах и зорко несут боевую вахту по охране социалистического труда советского народа.

Представил первичную организацию ДОСФЛОТ, я. Минуская, об работе своей организации ДОСФЛОТ, о том, как молодые дофлоты овладевают морским социализмом и призыва молодежи фабрике еще больше крепить ряды ДОСФЛОТ.

В заключении встречи председат. фабрика Я. Колдобов от лица всех присутствующих поздравил Т. Колотушину и Т. Малшева за их беседу с молодежью фабрики.

В. ЛЮБИМОВ,
 председатель ГК ДОСФЛОТ.

реорганизацию, развитие всего хозяйства страны, и быт и быт (В. И. Ленин, Сочинения, т. XXV, стр. 45). Это же мыслью была провозглашена все наступления Ленина да съезде. Он призывал укреплять железную дисциплину в партии и рабочем классе, указывая на необходимость усиления единства на производстве, в промышленности к работе в промышленности старых специалистов, о подготовке новых кадров на ризов рабочего класса, о необходимости участия профессий на производство, о развитии строительств.

Все указывая Ленина были направлены на достижение цели: Все указывая Ленина были направлены на достижение цели: Все указывая Ленина были направлены на достижение цели:

IX съезда открывала В. И. Ленин. Он выступил с политическим отчетом Центрального Комитета партии. Кроме того, Ленин выдался с речями: о хозяйственном строительстве, о культуре и захватчицкой речью при закрытии съезда.

Еще в начале в организации партии о подготовке к съезду Ленин писал, что главным вопросом нашей партии является переход от борьбы на фронте программы к борьбе на фронте восстановления, учазиение, пе-

АРПС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Валдинский области, уаши Клявинья Гусь-Хрустальный, типография Валдинский обласовграфздата